
MAIRIE 
Place Charles Boisseau 

39290 OFFLANGES 
Offlanges, le 02 juillet 2012 

 
 

COMPTE RENDU DE LA REUNION DE CONSEIL MUNICIPAL 
DU 29 JUIN 2012 

 
Présents : MM Marc BARBIER, Claude CLERGET, Alain DIETRE, Sylvie LEROY, Julio 
SALVADO, Thierry VINCENT. 
Excusés : MM Luc BARBIER (pouvoir à Marc BARBIER), Claude COMTE, Gilbert 
JACQUOT, Jean-Claude THABARD. 
Absent : M Patrice GUELLE. 
Secrétaire de séance : M Thierry VINCENT. 
 
TRAVAUX CIMETIERE 
Les conseillers valident à l'unanimité le choix de la commission d'ouverture des plis 
et retiennent l'entreprise SAS ORTELLI  pour la réalisation des travaux de réfection 
du mur du cimetière. Le montant du devis s'élève à 31878.48 € HT. 
 
MODIFICATION STATUTS CCNOJ 
Elle concerne la création d'un 3ème poste de vice-président. Le conseil refuse par 
4 voix contre et trois voix pour cette modification de statuts. 
 
DELEGUE SUPPLEANT AU SIVOM MASSIF DE LA SERRE 
A la suite de la démission de monsieur Patrice GUELLE de son poste de délégué 
suppléant au SIVOM DU MASSIF DE LA SERRE, les conseillers élisent à l'unanimité 
monsieur Marc BARBIER pour le remplacer. 
 
CARTES AVANTAGES JEUNES 
Les conseillers décident, à l'unanimité, de reconduire l'opération d'offrir la carte 
avantages jeunes aux enfants domiciliés sur la commune âgés de 5 à 26 ans.  
Pour les jeunes concernés, s'inscrire en mairie dès que possible. 
 
TONDEUSE DEBROUSSAILLEUSE 
Le maire présente le modèle de tondeuse achetée par la commune à l'entreprise 
ABM (Dammartin-Marpain).  Son montant s'élève à 1590.68 € TTC. 
 
QUESTIONS DIVERSES 
VITRAIL EGLISE 
Le maire informe les conseillers que l'opération de restauration du vitrail sera 
subventionnée par la DRAC et par le conseil général. 
BLASON 
Monsieur Thierry VINCENT présente le projet de blason communal modifié à la suite 
des observations des conseillers. L'approbation du projet définitif sera faite lors du 
prochain conseil. 
 
L'ordre du jour est terminé, le maire lève la séance à 21h50. 
 

Le maire, 
Marc BARBIER 

 


